
  
 

 

Notulen MR OBS Molenbeek 24 september 2025 
Locatie Boekelo 20.00 - 21.30 uur  
 
Aanwezig: Joyce, Maarten, Loes, Marieke, Sanne, Bart, Kirsten en Gaby 
Afwezig m.k.: Steven 
Bezoeker:  
 
1. Opening + Welkom gasten 

Joyce heet iedereen welkom op deze MR vergadering. Steven heeft zich afgemeld. Iets andere 
start dan Joyce had gehoopt. Dit in verband met verlate stukken vanuit Maarten en 
ontwikkelingen inzake IHP (Integraal Huisvestingsplan) 

 
2. Vaststellen agenda + Verslag vorige vergadering (ter goedkeuring) 

Prioriteiten stellen in de agenda 
Plenaire deel om 21.00 uur afsluiten 
Verslag is goedgekeurd en wordt door Marieke online gezet 
Jaarkalender wordt week 40 door Maarten gedeeld 
 

3. Mededelingen  
3.1 Update GMR 

Geen vergadering gehad, wel oproep voor sollicitatieprocedure nieuw bestuurslid. 1 vanuit 
personeel en 1 vanuit ouderraad. Marieke heeft zich hiervoor aangemeld. 
Marcel neemt eind december afscheid, nieuwe bestuurder start in Januari. 
Maarten heeft nog een mededeling in dit licht. Voorzitter Raad van Toezicht is vorige week 
opgestapt met verschil van inzicht.  
 

3.2 Tijdige informatievoorziening 
Dit punt is gericht met name voor nieuwe ouders, informatie wordt vrij kort voor het nieuwe 
schooljaar gedeeld, zou prettig zijn dit eerder te doen. Te denken valt dan aan momenten 
schoolreis, infomiddagen enzovoort. 
 

3.3 Halve studiedagen 
Dit is in relatie tot BSO, daar BSO alleen opengaat bij voldoende aanmelding tussen 12-15.  
Gaby vraagt, Lotte Stokkers om hier vanuit Ouderraad Humankind wellicht hier ook eens iets in 
te sturen.  
 

3.4 Verkeersveiligheid rondom school 
Bart vraagt zich af in hoeverre dit nog leeft binnen de school. Kunnen we hier meer druk op 
leggen, zijn er andere middelen om het veilig te maken. Maarten geeft aan dat het een blijvend 
probleem is, tevens nu met name door de werkzaamheden aan de Boekelosestraat. Ook al eens 
met wijkagent gesproken en dit is overal een probleem waar scholen binnen de kernen zitten. 
Als Boekelosestraat klaar is dan toch weer vermelden in nieuwsbrief. 

 
  



  
 

 

4. Ontwikkelingen IHP - IKC 
Joyce en Maarten zijn afgelopen dinsdagochtend bij het bestuur geweest. Gemeente is bezig 
geweest met IHP en dat ook inzake nieuwbouw school. 
Gemeente heeft besloten dat voorkeurslocatie Zweede definitief is. 
Probleem is nog wel de infrastructuur die daar nog niet is. Er is onderzoek uitgevoerd door Royal 
Haskoning en intern is er een onderzoek geweest. Nog steeds ingepland voor 2026-2030.  
Acties  

• PvE wordt door school / stichting gemaakt 

• Architect maakt met PvE ontwerp 

• Vergunningsaanvraag 

• Aanbesteding 
 
Hoe doen we komende jaren vervoer naar de Zweede? De gemeente heeft een wettelijke 
plicht/verantwoordelijkheid voor het busvervoer naar de gym. Als er geen subsidie verstrekt 
wordt aan De Zweede/Dorpsraad voor het busvervoer, dan zal de gemeente het zelf moeten 
organiseren en blijvend moeten bekostigen. Onderwijs (Stichting Consent) mag geen 
onderwijsmiddelen (geld) besteden aan huisvesting (waar leerlingenvervoer onder valt). 
als gemeente geen subsidie meer geeft dan gaat Consent aan de bel trekken. Gemeente heeft 
deze plicht om het vervoer te bekostigen. 
 
Joyce is gebeld door voorzitter MR Marcellinus, om informeel bij te praten. Hij was vooral 
benieuwd hoe het bij ons ging. Hij wou een plan maken hoe we scholing in Boekelo voor ons 
zien, los van Stichting. Joyce gaat een afspraak inplannen maar dan met name in kader bijpraten 
en dit samen met OMR-PMR 

 
5. Activiteitenplan basisvaardigheden 

Het activiteitenplan moet 10 oktober worden verstuurd. Inhoudelijk en Financieel is gereed. 
Subsidie 180K voor twee schooljaren. Met name op rekenen en taal geschreven 
Dit schooljaar didactisch handelen en volgend jaar taal.  
Rekenen dit jaar al mee gestart, hoe is rekenen opgebouwd.  
 
Stukje op digitale geletterdheid AI – Omgaan met Social Media  
 
En als laatste duurzame kwaliteitszorg, als team voortdurend reflectie – feedback, van elkaar 
leren. Hiervoor opname materiaal, wat veilig opgeslagen wordt in een eigen omgeving.  Bij elkaar 
kijken is organisatorisch niet altijd haalbar. PMR geeft aan dat we misschien goed moeten kijken 
of er andere opties zijn om hier invulling aan te geven. Afgesproken wordt dat Maarten hier het 
team nog wel meer in mee neemt.  
 
Maarten vindt echt dat we 'van en met elkaar leren', wat direct over de kwaliteit van het 
onderwijs gaat, vaker geagendeerd kan worden in onze OT's. 
 
Maarten vraagt ons allen om dit stuk kritisch door te lezen en daarna moet er instemming komen 
van de MR op het stuk, vanuit MR uiterlijk 3 oktober. 
 

  



  
 

 

Overige stukken: 
- Schoolgids uiterlijk volgende week dinsdag op reageren per mail 
- Schoolgids proberen naar laatste MR vergadering schooljaar te brengen voor volgend 

schooljaar 
 
Er is een opvolger voor Desiree, zij begint na de herfstvakantie voor 4 dagen zij komt van het 
Pontem Laura Vosgezang, ze neemt alle taken van Desiree over. 
 

6. Trendanalyse doorstroomtoets 
Schuiven we door naar volgende vergadering 
 

7. Afronding plenair deel vergadering 
We stellen de brief naar bestuur bij met de onderwerpen huisvesting tot aan nieuwbouw – 
interieur –  
 
In het plenaire deel van de vergadering kwamen de onderwijsteams aan bod. We hebben hier nog 
even bij stilgestaan en de PMR gaat nut en noodzaak OT bespreken met het team en met 
Maarten. 
 
Bart vraagt eveneens naar hoe het met Thomas ging en hoe het nu met  Thomas gaat, qua start. 
Dit gaat goed  
 

8. WVTTK en Sluiting 
Joyce sluit de vergadering om 21.45. 

 

Vergaderschema ’25 – ‘26 

Vergaderingen zijn van 20.00 uur t/m 21.30 uur 
10 september 2025 → Boekelo, verplaats naar 24 september 
26 november 2025 → Usselo 
28 januari 2025 → Boekelo 
1 april 2026 → Usselo 
10 juni 2026 → Boekelo 
 
  



  
 

 

 
Actielijst 

Nr. Actie Wie Uiterlijk 
gereed/ 
bespreken 

Gereed op 

1 Verslag vorige vergadering op de website 
zetten 

Marieke 01-10-2025  

2 Jaarkalender MR delen Maarten Week 40  

3 Met Ouderraad Humankind de halve 
studiedagen bespreken 

Gaby Week 48  

4 Verkeersveiligheid benoemen in nieuwsbrief Maarten Okt ‘25  

5 Afspraak inplannen met OMR/PMR Marcellinus Joyce Week 48  

6 Schoolgids uiterlijk volgende week dinsdag op 
reageren per mail.  

Allen 30-09  

7 Schoolgids proberen naar laatste MR 
vergadering schooljaar te brengen voor 
volgend schooljaar.  

Maarten 10-06-2026  

8 Trendanalyse doorstroomtoets PMR 26-11-2025  

9 Nut en noodzaak OT bepsreken met Maarten PMR 26-11-2025  

 


